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Починаючи з 2014 р. національна валюта України зазнала значної девальвації, що було 

обумовлено наступними причинами:  
− дефіцит платіжного балансу; 
− вивід капіталів з України внаслідок політичної нестабільності;  
− скорочення припливу прямих іноземних інвестицій та падіння інвестиційних рейтингів 
України, що обмежує доступ до зовнішніх ринків капіталу;  

− зростання державного боргу;  
− негативні фінансові очікування населення;  
− наростання політичної напруженості в країні, що породжувала панічні настрої у населен-
ня;  

− тривала фіксація курсу гривні на рівні, що не відповідав економічним показникам розвит-
ку держави. 

Неможливість втримання курсу на попередньому рівні зумовила перехід НБУ на початку 
2014 р. від фіксованого курсу гривні до гнучкого. За період із 01.01.2014 р.до 01.04.2018 р. Офіцій-
ний курс гривні знизився з 799,3 грн. за 100 дол. США до 2633,0 грн. за 100 дол. США. Впродовж 
вказаного періоду пікове значення офіційного курсу було зареєстроване 26.02.2015 р. – 3001,01 грн. 
за 100 дол. США[1].В умовах політичної та економічної нестабільності зміна курсоутворення 
національної валюти призвела до неможливості повернення валютних кредитів, загрози 
стабільності українських банків, нарощення обсягів державного боргу. 

На сучасному етапі НБУ згладжує надмірні коливання валютного курсу через валютні 
інтервенції, прямого адміністративного втручання у встановлення валютного курсу немає. 

Стабілізацію гривні можназабезпечити завдяки відновленню реального сектору економіки. 
Зазначимо, що зупинити девальваційні процеси гривні без вирішення економічних, політичних та 
фінансових проблем України неможливо[2]. Тому необхідним є впровадження комплексу законо-
давчих, нормативно-правових та інших заходів з метою: 

− стабілізації національної грошової одиниці; 
− розвитку валютного ринку; 
− забезпечення інтеграції вітчизняної економіки у світову.  
Рекомендованими заходами зоптимізації монетарного регулювання економіки є: 
− подолання кризи державних фінансів та збалансування бюджету; 
− сприяння іноземному інвестуванню; 
− забезпечення зростання реального сектору економіки; 
− гармонізація грошово-кредитної політики за інструментами та напрямами впливу; 
− політична та зовнішньоекономічна стабілізація взаємозв’язків України. 
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